
放課後等デイサービス評価表集計と対策（でじるみ KIDS 富士宮） 

 

令和 6 年 10 月～11 月 実施 

≪環境・体制整備≫ 

 

 

【ご意見】 

なし 

【対 策】 

児童数が多い時など、活動場所を分けたり、活動時間をずらすなどの工夫で個々

の児童に合わせた環境設定に努めております。 

 

【ご意見】 

 なし 

【対 策】 

利用人数や支援ニーズ、実施するプログラムに合わせて、適切に人員配置して

おります。経験のある職員や心理師など専門分野の資格保有者を積極的に採用

しているとともに、事業所内外の研修参加を通して専門性の向上を図る取り組

みをしております。 

 

【ご意見】 

・なし 

【対 策】 

 境整備委員会を設置し、委員会を中心に定期的に設備の安全点検、対策及び支

援上での構造化に向けた取り組みを行っております。 

 

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保

されているか

15 1 1 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

② 職員の配置数や専門性は適切であるか

16 1 0 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

③

事業所の設備等は、スロープや手すりの

設置などバリアフリー化の配慮が適切に

なされているか 15 2 0 1



≪適切な支援の提供≫ 

 

 

【ご意見】 

なし 

【対 策】 

細かなニーズにも都度対応できるよう、計画の見直しを繰り返し行っております。 

 

【ご意見】 

 なし 

【対 策】 

個別プログラムのほか、毎日違った集団プログラムの提供を行っております。提

供するプログラムについて、提供目的や期待できる効果について分析し、効果的

に支援提供するための取り組みを行っております。 

 

【ご意見】 

 ・学生ボランティアが来ていたと聞きました。 

 ・地域の児童と遊んで楽しかったと子どもから聞く事があります。 

【対 策】 

周辺の学童との交流をはじめ、地域や社会の資源を活用しながら、児童が体験

的な関わりや対人関係についての経験を積める取り組みに力を入れております。 

 

 

 

 

 

 

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

④

子どもと保護者のニーズや課題が客観的

に分析された上で、放課後等デイサービ

ス計画が作成されているか 17 0 0 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑤
活動プログラムが固定化しないよう工夫

されているか
17 0 0 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑥

放課後児童クラブや児童館との交流や、

障害のない子どもと活動する機会がある

か 15 2 0 1



≪保護者への説明等≫ 

 

 

【ご意見】 

なし 

【対 策】 

利用契約時、定期の保護者面談時にご説明させていただきます。 

 

【ご意見】 

 なし 

【対 策】 

日々の支援状況について、連絡帳やご自宅送迎時、また月に一回のご家庭訪問

面談により、ご家庭と共有しております。 

 

【ご意見】 

なし 

【対 策】 

月に一回のご家庭訪問時など、いつでもご相談承ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧

な説明がなされたか
17 0 0 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑧

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの発達の状況や課題について

共通理解ができているか 17 0 0 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助

言等の支援が行われているか
17 0 0 1



 

【ご意見】 

 ・仕事をもっている保護者同士の集まりは難しいと思う。 

【対 策】 

保護者会の開催について検討して参ります。 

保護者同士の連携について支援できるような仕組みの構築に努めてまいります。 

 

【ご意見】 

 なし 

【対 策】 

苦情受付窓口を設け、ご説明しております。また児童やその保護者様からのご意

見を頂きやすい環境と関係性の構築に努めております。 

 

【ご意見】 

 なし 

【対 策】 

毎月の面談と連絡帳のほか、ICT を活用した連絡ツールを取り入れております。 

 

【ご意見】 

 なし 

【対 策】 

お知らせする内容に合わせて、適宜の発信、公表をしております。 

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑩

父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援さ

れているか
14 1 2 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか
16 1 0 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされているか
17 0 0 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動

概要や行事予定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信しているか
17 0 0 1



 

【ご意見】 

 なし 

【対 策】 

マニュアルに沿って、取扱いには十分注意しております。利用契約時に個人情

報取扱いに関するご説明をしております。 

 

≪非常時等の対応≫ 

 

 

【ご意見】 

 なし 

【対 策】 

利用契約時にご説明しております。 

 

【ご意見】 

 なし 

【対 策】 

非常災害時における様々な状況を想定し、月 1 回の防災訓練を実施しております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑭ 個人情報に十分注意しているか

17 0 0 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアル策定し、保護

者に周知・説明されているか 17 0 0 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑯

非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か 17 0 0 1



≪満足度≫ 

 

 

【ご意見】 

 ・人見知りのあった子が楽しく通所できていて安心しています。 

 ・毎日の活動や明日のリーダーの先生は誰かなど家でいつも話しています。 

【対 策】 

安全に楽しく遊び、学べる場所である事、また個々を尊重し適切に配慮するこ

とで、児童とそのご家族にとって、事業所が居場所であり、拠り所となれるよ

う心掛けております。 

 

【ご意見】 

 ・満足しています。家族も知らない子供の様子を知る事が出来、新しい発見が

ある。 

・連絡帳で毎回写真付きで様子を伝えてくれ嬉しい。毎日楽しみにしています。 

・スタッフさんの入れかわりなどあり環境への適応に課題がある子どもなので心

配がある。 

【対 策】 

保護者の皆様、日頃の事業所へのご協力に重ね、この度のアンケートでは様々な

貴重なご意見とお言葉をいただき、誠にありがとうございます。 

当事業所では、ご利用児童の成長に合わせた療育支援の提供と、ご家庭のニーズ

に少しでもお応えし、寄り添うサービス提供を心掛けております。 

また今年度より新たに、放課後等デイサービスガイドラインにて、療育支援をす

る上で 5 領域を踏まえた総合的な支援提供が提案されており、より細かく、包括

的な支援が求められる中で、支援内容の評価や見直しなど繰り返し行っておりま

す。 

今後も子どもの自立に向けた支援と、ご利用者様にとって最善の利益となるサー

ビスの提供を目指して参りますので、何卒宜しくお願い致します。 

 

               でじるみ KIDS 富士宮 職員一同 

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか

17 0 0 1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

17 0 0 1

⑱ 事業所の支援に満足しているか


